

默默耕耘十余载 一路收获一路幸福

福彩站点犹如繁星散落在城市的每个角落,有的处于繁华闹市,有的深居小巷,无论在什么位置那一抹亮眼的“福彩红”永远最出众。中国福利彩票的发展,离不开奋斗在销售一线的劳动者,几十载风雨历程,他们与福彩共同见证、共同成长,以满腔热忱书写福彩公益事业新篇章。下面,就让我们一起走进这些福彩奋斗者的生活。

兢兢业业为彩站 诚信经营赢口碑

位于西宁市城北区建设巷内的福彩第63010426号彩站是一家经营了十余年的彩站,也是省内第一批福彩彩站,站主李明在这个平凡的岗位上十几年如一日默默地为彩民服务。尽管店铺深居小巷内,却已三度为彩民“奉”上双色球百万头奖,2016年中出双色球一等奖600多万,2021年中出双色球一等奖900多万,2023年中出双色球一等奖800多万,亮眼的“成绩单”让李站主每每谈起时骄傲之情油然而生,也让他的彩站在附近小有名气,很多彩友都愿意来沾沾

喜气。十几年来,李站主一直恪守诚信准则,树立彩站诚信品牌形象,与许多新老彩友建立起了诚信友谊的桥梁。为了防止出现误弃或丢弃的中奖彩票,李站主都会仔细核对每位彩友的彩票,确认无误后再丢弃。虽然手中时常握有彩友中奖的彩票,但在面对大奖时,他从不为之心动,心里想到的是第一时间通知彩友中奖喜讯,等着中奖彩民来领取中奖彩票,并细心的告知兑奖流程。因为他知道诚信是彩票从业人

员的基本职业道德,也是为人处世的基本准则,一路走来,李站主始终怀揣着对福彩事业的热爱和对公益事业的热心,全身心的做好这一份平凡的事业。如今的彩站,不再只是为彩民单纯提供购买彩票的场所,更是休闲纳凉、小憩时分、交流畅谈的好去处,而这一切都得益于站主们“以诚待人、热情周到”的服务理念。正如李站主的彩站,因为他的服务,给小店积攒了人气,也为彩民带来了大大的福气。

退伍不褪色 奉献续初心

曾经,他踌躇满志,怀揣报国热情来到军营,把青春献给了部队,在千锤百炼中铸就了钢筋铁骨。如今,在福彩岗位上,用实际行动彰显退役不褪色、退伍不褪色的军人风采,继续谱写精彩人生。

刘站主说:“福利彩票的发行宗旨是‘扶老、助残、救孤、济困’,经营彩票店既可以拥有一份终身投入的事业,又能为国家的公益事业做贡献,何乐而不为呢?”他靠着这样的信念,在福利彩票行业上一坚持就是14年。

经营彩站不是件容易的事,要想长期经营,必须要有坚定的决心,特别是遇到困难的时候,要坚持住。为了让彩站有个干净整洁的环境,他一有空闲,便打扫卫生、清理杂物,擦拭桌椅,及时书写中奖号码。十几年来,他凭借军人特有的勤奋和执着,将彩站经营的红红火火,刘站主说,彩民购彩偶然性大,看见了可能买几注,没看见就错过了,因此,他精选了玻璃型材料,制作了一个透明度很好的刮刮乐展示柜,专门用于展示各类即开票型彩票方便彩民选购,不仅如此,细心的他还将中奖票摆放在彩站显眼的位置,不仅美化了彩站环境,更主要的是以此吸引了更多彩民。细节决定成败,他相信他的彩站将会在未来的道路上越来越好。“经营这家店14年了,很感谢广大购彩者对我的信任和支持。”刘绍帮表示,他热爱福彩,喜欢这份工作,回首往事,他不曾后悔;展望未来,他依然满怀信心。

平凡彩站的成长之路

位于果洛州大武镇团结路福彩第63080101号投注站,站主程先生熟练地用藏语跟当地藏族彩民打着招呼,一番简单的交流之后程先生迅速打出了彩民所选的彩票。“在这种少数民族地区,要想做生意,必须得学会当地的语言,融入当地生活,要不然你的生意肯定做不长久”程先生说。2006年,他从河南省来到果洛州大武镇投奔亲戚开始创业,过来了以后为今后干什么犯了难,就在纠结的时候,亲戚告诉程先生卖彩票不错,而且镇上还没有一家彩票店。这对于当时程先生来说是新兴事物,自己一点都不了解,租房、装修卖彩票无疑是摸着石头过河,前途未知。抱着试试看的态度,程先生精心选址,充分准备,终于在镇上开了第一家福利彩票投注站。

随着福利彩票日渐被人熟知,再加上当时热销的福彩游戏双色球风靡全国,程先生的彩票店也日益红火起来。随之而来的一个大问题就是语言障碍,起初与当地交流都是靠手势来比划,但很容易出错,后来也请了懂双语的人来帮忙翻译,但这样也费时费力,程站主认为这样不是长久之计,于是下决心学习了一些基本的藏语,通过请教当地人和网上学习,如今,他已经能够进行简单的日常交流,并熟练的用藏语说出1-100的数字。语言问题慢慢得到解决后,新的问题又来了,“当时的生意非常好,有很多彩民都是开车或骑着摩托车从很远的地方赶过来买彩票,尤其是在当地人刚收完虫草的那段时间,手里有一些积蓄,就会经常光顾彩站,有的人一买就是几十注、上百注。”大额度的购买让程站主很是担心,每每遇到这样的问题,他都会善意的提醒大家理性购彩、娱乐为主。本着对购彩者负责、诚信的态度,不追求眼前的利益,程先生赢得了更多购彩者的

信任。在这么多年经营过程中,程站主都是将福彩公益理念放在首位,希望每一位彩民都能怀揣娱乐心,去做公益之事。开业这么多年,他的店里曾中出过六七次双色球二等奖,“现在虽然在镇上又开了五六家彩站,但我仍然有信心将我的这个幸运投注站经营好,争取为彩民带来更大的惊喜,为社会公益事业作更大贡献。”

像他们这样奋斗在福彩销售一线的劳动者还有很多,他们是新时代福利彩票新发展的见证者、开创者和建设者!他们秉持着诚信慈善的经营理念,为福利彩票立起了一面“金色招牌”,用诚信真诚的服务赢得无数购彩者的信赖。

(严瑾)

经营有道

中央专项彩票公益金 助力“中国紫苏之乡”建设

“紫苏花开满,香气扑鼻来。秋风吹不落,绿叶点红开。”一首小诗道出紫苏之美。在被誉为“中国紫苏之乡”的佳木斯市桦南县,这种小巧的草本植物广泛种植于黑土地上,已成为带动一方经济的特色产业。

“我们始终把带动脱贫群众增收作为主攻方向,持续发挥县域特色紫苏产业联农带农作用,积极向上争取中央专项彩票公益金5000万元,实施中国紫苏之乡乡村振兴示范区项目。”桦南县乡村振兴局局长付立臣介绍。

日前,记者走进桦南县,探寻中央专项彩票公益金如何助力振兴“中国紫苏之乡”。

“紫色黄金”让振兴有底气

“紫苏是道地的中国物种,是一年生草本植物,可供食用、药用和香料用。”在桦南紫苏产业园区内,销售经理孙吉玲双手捧起一把紫苏籽展示,淡淡的清香瞬间钻入记者鼻中。

桦南紫苏到底有多好?当地百姓编写了一首赞美诗,将紫苏药食同源的特性表达得淋漓尽致:“苏叶味美润肠道,苏籽抑菌疗感冒;苏油保肝抗衰老,一株紫苏浑身宝。”

据介绍,多年来,桦南县大力发展紫苏特色产业,全县种植面积达到10多万亩,位列全国第一,柳毛河镇被授予“中国紫苏小镇”荣誉称号,2015年桦南县镇新合村凭借紫苏被评为全国“一村一品”示范村镇。

如今,这里基本形成集“科研—种植—加工—销售—物流—品牌”的全产业链条。现有大型紫苏收购企业7家,加工企业5家,紫苏原料加工能力达3600吨,加工转化率可达45%,年可生产紫苏油500吨、紫苏蜂蜜500吨、紫苏鸡蛋1000万枚,精选紫苏籽5000吨。紫苏成为本地农户增收的“紫色黄金”。

“资金活水”让振兴有规划

2022年6月,桦南县着手申报中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴项目,项目名称为黑龙江省桦南县中国紫苏之乡乡村振兴项目。申报通过后,5000万元项目资金如涓涓春水助推产业之舟前行。

在产业园新建成的紫苏检验研发中心内,一批新购置的实验仪器设备、检验检测设备已投入使用,设备上印有“彩票公益金资助”字样的小贴纸十分显眼。这里的化验员史云龙说,这些先进仪器的使用将有助于紫苏各项成分的精细化检测。

在紫苏精深加工车间,中央专项彩票公益金资助的机器也随处可见。这里的负责人张文鑫向记者展示了令他为之骄傲的“大家伙”——世界首台变频冷压榨油机。机器表面光亮如新,散发着浓浓的科技感。“它可以最大程度保留紫苏的营养,这是我们生产工艺的一大升级。”他自豪地说。

付立臣介绍,桦南县在立足现有资源条件的基础上,将中央专项彩票公益金合理规划到紫苏生产基地建设、精深加工、品牌建设、乡村建设等共计11个方面,集中力量,聚焦要素,打造“紫苏+”全产业链。

“党建引领”让振兴有前景

记者从桦南县乡村振兴局了解到,截至2023年12月,黑龙江省桦南县中国紫苏之乡乡村振兴项目已基本完成所有项目建设。

目前,桦南紫苏产业园区内的各类项目工程已陆续投入使用,建成紫苏油成品加工车间2000平方米,紫苏油精炼车间1800平方米,形成了以“基层党组织+银行+农业龙头企业+农户”“基层党组织+农合组织+农业龙头企业”为主导的联农带农模式,项目建成后预计带动周边群众8000余人就业增收,区域内农民人均可支配收入达1.85万元。

“在这一过程中,我们强化党建引领,把示范区项目建设作为一项政治任务来抓,通过建立考评机制、做好统筹协调、充分发挥村组级战斗堡垒作用,带动群众积极参与示范区发展建设,共同走出一条致富新路。”付立臣说。

如今的桦南县正充分发挥革命老区红色文化精神,以“五大振兴”为引领,制定出台紫苏产业综合提升规划,以县域特色产业促进农业农村高质量发展。(摘自中国福彩)



中国福利彩票

WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码

下载福彩APP